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TEATRO FEEVALE COMPLETA UM ANO DE ATIVIDADES
Casa de espetáculos incluiu a região do Vale do Sinos na rota de grandes produções e divertiu e emocionou mais milhares de pessoas 
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Crédito: Lucas Cunha
Inaugurando sua vida cultural no dia 20 de setembro de 2011 com a apresentação do tenor Jose Carreras, o Teatro Feevale completa um ano com realizações de peças teatrais, grandes nomes da música e da dança reconhecidos internacionalmente, e mais de 30 cerimônias de formatura. No dia 03 de setembro, às 20h, acontece evento de lançamento de uma série de ações comemorativas no mês de aniversário da casa. Na ocasião, será lançada uma mostra permanente de fotos do Teatro Feevale – com registros dos profissionais Lucas Cunha e Leonardo Rosa – da fase de construção do teatro e das apresentações mais marcantes que passaram pelo palco. Acontece também a inauguração da mostra fotográfica ‘Distensões do Real’, que conta com a participação de 28 artistas brasileiros, com curadoria de Clóvis Martins Costa e direção de Cristina Ennes da Silva. O Movimento Coral e Instrumental Feevale fará uma apresentação aos convidados e ainda será exibido um vídeo comemorativo à data. 
A Opus Promoções, administradora do teatro, confirma as seguintes atrações durante o mês de aniversário: Pato Fu com o show “Música de Brinquedo”, dia 1º; Concerto Comunitário Ano XXV em Novo Hamburgo, dia 07; a peça Conversando Com Mamãe com Beatriz Segall e Herson Capri, dia 14; Daniel Boaventura, dia 15; e Maria Rita com o espetáculo “Redescobrir”, dia 21. Ainda fazem parte da programação durante o período comemorativo os espetáculos Guri de Uruguaiana, dia 18, e Homens de Perto II, dia 22.
O Teatro Feevale incluiu Novo Hamburgo e região no roteiro de grandes espetáculos. Durante um ano de atividades, foram mais de 120 mil pessoas em 81 eventos realizados. Entre as atrações culturais que passaram pelo espaço estão: José Carreras, Uma Noite em Buenos Aires, Disney Live! As Mágicas do Mickey, Marco Luque,  Orquesta Buena Vista Social Club,  MPB4, Rita Lee, Chico Buarque, Concerto de Natal, Grupo Tholl,  Kid Abelha, Mulheres Alteradas, Virsky – Balé Nacional da Ucrânia, Roupa Nova, Os Melhores do Mundo, Moscow Circus On Ice, Terça Insana, Celtic Legends, Who’s Bad, Kleiton & Kledir e Grupo Tholl, Beatles Num Céu de Diamantes, Os Homens são de Marte...e é pra lá que eu vou!,  Disney Live! Três Contos Clássicos, Cia dos Barbixas – Improvável, Concertos Comunitários, Primeiro as Damas II, e diversos eventos corporativos. 
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Crédito: Leonardo Rosa
SETEMBRO: MÊS COMEMORATIVO
ESPAÇO CULTURAL FEEVALE – MOSTRA FOTOGRÁFICA ‘DISTENSÕES DO REAL’

Multiuso, localizado no 4º andar, este espaço será permanente e terá a coordenação do Instituto de Ciências Humanas, Letras e Artes (ICHLA) da Universidade Feevale. A exposição fotográfica de artistas contemporâneos que vivem e trabalham no Brasil terá curadoria do artista visual e professor da Feevale, Clóvis Martins Costa e direção de Cristina Ennes da Silva. “A mostra terá como eixo curatorial a utilização da fotografia enquanto dispositivo que distende, amplia e promove outras camadas de leitura para a realidade. Foram convidados 28 artistas contemporâneos com reconhecida trajetória no campo da arte que utilizam a fotografia em seus processos de trabalho. O público poderá conferir, deste modo, múltiplas possibilidades de uso e apresentação da fotografia no campo das artes visuais", explica Clóvis Martins Costa. 
Os artistas que farão parte da mostra são: Vera Chaves Barcellos, José Spaniol, Rosana Krug, Rommulo Conceição, Richard John, Ricardo Cristofaro, Rosa Maria Blanca Cedillo, Ricardo André Frantz, Lurdi Blauth, Lúcia Koch, Lizângela Torres, Karen Axelrud, James Zortéa, Helena Martins-Costa, Elcio Rossini, Denise Helfenstein, Carlos Krauz, Amélia Brandelli e Alexandra Eckert. Participam ainda da mostra, Alexandre Navarro Moreira, Nelson Rosa, Felipe Góes, Eduardo Haesbaert, Renato Hauser, Rogério Severo, Elaine Tedesco, Fábio Del Re e Eduardo Vieira da Cunha, que produziram obras inéditas para a ocasião. O Espaço Cultural Feevale estará aberto a visitações a partir do dia 04 de setembro e o funcionamento do local será de segunda a sexta-feira, das 14 às 18h, com entrada franca.
GALERIA PERMANENTE 
Painéis fotográficos serão fixados em oito paredes do foyer principal do Teatro Feevale. As fotos, que irão decorar o ambiente, também vão remontar parte da trajetória da sala de espetáculos – desde a construção até os shows mais marcantes. A mostra será composta por fotos dos profissionais Lucas Cunha e Leonardo Rosa.
MOVIMENTO CORAL FEEVALE
No evento comemorativo, a Movimento Coral Feevale vai apresentar seu trabalho e também lançar o Projeto Instrumental Feevale. Conta com cinco grupos de canto: Coro Feevale, Coro Unicanto Feevale, Coro Canto, Vida Feevale e Laboratórios de Canto; este ano, o projeto está promovendo uma nova formação, o Grupo Instrumental Feevale, que visa um espaço para o encontro de músicos em diferentes modalidades. A participação no projeto é gratuita e aberta à comunidade, acadêmicos e funcionários. A coordenação do projeto está a cargo de Denise Blanco Sant’Anna Bündchen, a regência dos grupos Coro Feevale, Unicanto e Instrumental tem a direção de Louis Marcelo Illenseer e a responsável pela preparação vocal de todos os grupos e laboratórios de canto é Ana Claudia Specht.
Os grupos do Movimento Coral Feevale apresentam-se em diferentes seguimentos da sociedade, em eventos comunitários, institucionais e festivais de coros. Possui como grande evento anual o Concerto de Natal no Teatro Feevale, realizado em parceria com coros diversos da região e com a Orquestra de Sopros de Novo Hamburgo.

 

INFORMAÇÕES GERAIS E TÉCNICAS
O teatro, construído pela Universidade Feevale, é administrado pela Opus Promoções, produtora gaúcha com know how em gerenciar casas de espetáculos dentro e fora do Estado. O local atende as necessidades da instituição de ensino, que tem um ambiente próprio para realizar formaturas e outros eventos acadêmicos e ainda serve de cenário para diversas produções artísticas, colocando a região do Vale do Sinos no roteiro de espetáculos nacionais e internacionais. O espaço cultural tem cerca de 10.500 m² e pode receber até 1831 espectadores.
 

O palco, em estilo italiano, está projetado com área total de mais de 500m², altura de 19m, largura de 36m e profundidade de 15m. A casa priorizou a utilização dos mais modernos mecanismos cênicos, desde os equipamentos de bastidores, iluminação e acústica, aos elementos para o conforto, segurança e acessibilidade do público. Possui em suas dependências cinco camarotes, com 27 poltronas cada, e um backstage que comporta oito camarins, dois deles com capacidade para até 30 pessoas.

 

Destaque por seus projetos inovadores e de caráter comunitário, a Universidade Feevale contribui, mais uma vez, com o crescimento da região. O projeto, desenvolvido pelo arquiteto Alan Astor Einsfeldt, segue a linha dos melhores teatros do país, combinando conforto e modernidade. A acústica do espaço tem qualidade impecável, respeitando a variação de áudio dos diversos tipos de eventos, sem comprometer a clareza de cada um deles. A categoria sonora que demanda o novo espaço cultural é assinada pela Solé Associados, empresa com expertise neste segmento em casas de diversas partes do país, e que também é responsável pela cenotecnia do Teatro Feevale.

 

O projeto do Teatro Feevale atende à NBR 9050, norma brasileira que trata sobre acessibilidade a edificações, mobiliário, espaços e equipamentos urbanos. São 13 espaços provisionados para cadeirantes e 32 para obesos. Também foi construído, ao lado do Teatro, um edifício-garagem de sete pavimentos e com 10.000m², que disponibiliza cerca de 500 vagas para veículos de passeio.

 

O espaço faz parte do portfólio de investimentos da Opus Promoções em casas de espetáculos. Só no Rio Grande do Sul, a empresa opera no Teatro do Bourbon Country, além de ser responsável pela revitalização do Auditório Araújo Vianna, que ficará sob sua administração junto com a Prefeitura Municipal de Porto Alegre. Em São Paulo gerencia o Teatro Bradesco – eleito duas vezes como o Melhor Teatro paulistano pela Revista Época São Paulo, pela crítica e público – e, em Natal, Rio Grande do Norte, inaugurou, junto com o Grupo Guararapes, o Teatro Riachuelo. Em 2013, a empresa pretende lançar mais um espaço cultural no Shopping Village Mall que está sendo construído na Barra da Tijuca, na capital do Rio de Janeiro.
 

Capacidade
Cadeiras fixas: 1695
Plateia: 1096
Camarotes: 135
Balcão Nobre: 272
Frisas: 192

Com cadeiras extras: 1831
Plateia: 1156
Camarotes: 135 
Camarotes extras: 20
Camarote do Proscênio: 20
Balcão nobre: 308
Frisas: 192
FICHA TÉCNICA:
Empreendedor: Associação Pró-Ensino Superior em Novo Hamburgo – Aspeur, mantenedora da Universidade Feevale

Localização: Novo Hamburgo - RS

Administração e Operação: Opus Promoções

 

Projetos:
Arquitetura: Alan Astor Einsfeldt

Estrutura: RS Engenharia

Instalações Prediais: CM Engenharia

Climatização: SPM Engenharia

Acústica e Cenotecnia: Solé Associados

Luminotécnica: Arq. Cristina Maluf

Gerenciamento da Obra: Picoral Solano

Prevenção de Incêndio: Adamy Projetos Especiais

Impermeabilizações: Arq. Cloé Cruz

Construção: Construtora Tedesco
SOBRE A UNIVERSIDADE FEEVALE
Com cursos e ações inovadoras e projetos de caráter comunitário, a Universidade Feevale se destaca nos cenários estadual e nacional, e também se projeta internacionalmente em função de parcerias com cerca de 60 instituições estrangeiras, distribuídas em 18 países. A Instituição oferece cursos de graduação, especialização, MBA, mestrado e doutorado, e ainda mantém uma Escola de Aplicação, que oferece Educação Básica e Profissionalizante.

Alguns números: 

- 16.500 alunos em todos os níveis de ensino

- cerca de 1.400 colaboradores 

- mais de 50 cursos de graduação

- 1 Programa Especial de Formação Pedagógica de Docentes 

- mais de 40 cursos de especialização e MBA

- 4 mestrados

- 1 doutorado

- 25 grupos de pesquisa, com 103 projetos em execução

- parceria com 60 instituições, em 18 países 

- 44 projetos continuados de extensão

- 1 Escola de Aplicação

- 1 Agência de Talentos que aproxima o aluno do mercado de trabalho

- 1 Centro de Idiomas

- 1 Núcleo de Extensão no Parque Tecnológico do Vale do Sinos
SOBRE A OPUS PROMOÇÕES 
 

A produtora gaúcha se consagrou entre público, artistas e produtores pela qualidade e diversidade de sua programação ao longo de seus 36 anos de intensa e ininterrupta trajetória. Com sede em Porto Alegre, a Opus Promoções também atua na área de eventos institucionais e investe na criação de novos espaços, apostando no conforto e modernidade dos ambientes de shoppings centers e universidades.

 

Pelas mãos da Opus já passaram grandes shows musicais, as maiores e mais respeitadas companhias de dança do Brasil e do mundo, grandes montagens do teatro brasileiro, imponentes estruturas e alcançou recordes de público nas principais casas de espetáculos do Estado.

 

A equipe é composta por mais de 130 preparados profissionais e colaboradores. Consciente da grande responsabilidade que lhe é conferida, a Opus Promoções realiza diversos projetos sociais com sessões gratuitas. Com este gesto a produtora visa promover a acessibilidade aos espetáculos, a inclusão sociocultural de crianças e adultos em situação de vulnerabilidade social e o estímulo a criação de futuras plateias. Os projetos desenvolvidos, somente nos últimos anos, já levaram milhares de pessoas ao teatro. 

 

TEATRO FEEVALE
Campus II da Universidade Feevale (ERS-239, nº 2755, Novo Hamburgo-RS)
www.teatrofeevale.com.br 
 
SERVIÇO
ANIVERSÁRIO DO TEATRO FEEVALE
Dia 03 de setembro
Segunda-feira, a partir das 20h
Teatro Feevale (ERS-239, nº 2755, Novo Hamburgo)

CRONOGRAMA:
20h – Recepção de convidados, apresentação do Movimento Coral e Instrumental Feevale e abertura da exposição permanente de um ano do Teatro Feevale
20h30min – Início da cerimônia 
20h45min – Abertura oficial do Espaço Cultural Feevale, no 4º andar
21h – Coquetel

Informações para a imprensa:
 
Assessoria de Imprensa Universidade Feevale
imprensa@feevale.br
(51) 3586-8833 e (51) 9972-9954


AGÊNCIA CIGANA
ANDRESSA GRIFFANTE – assessora de imprensa – 51 9219.6098 andressa@agenciacigana.com
CÁTIA TEDESCO – diretora – 51 8181.2000 catia@agenciacigana.com
---
Apoio de assessoria de imprensa:
Mauren Favero – 51 8106.6000 mauren@opuspromocoes.com.br
Jéssica Barcellos – estagiária – 51 9857.1770 imprensa@opuspromocoes.com.br
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