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Inaugurado em 9 de dezembro de 2010, em Natal, no Rio Grande do Norte, o Teatro Riachuelo abriu suas cortinas pela iniciativa do Grupo Guararapes e sob a direção do seu presidente Nevaldo Rocha, dentro do complexo de compras e lazer Midway Mall, que também pertence ao Grupo.  A estrutura, equipada para ser aplaudida de pé, conta com mecanismos cênicos de alto padrão, carimbando o novo espaço cultural como o maior do Nordeste. O empreendimento contou, em sua fase de construção, com a atuação de alguns dos melhores especialistas do País e foi projetado para se tornar referência no contexto nacional, acompanhando a visível modernização da região, que agora entra na rota dos grandes espetáculos em turnê pelo país.  Os potiguares terão ao seu alcance um espaço versátil, que permite receber desde peças teatrais e apresentações de dança, até musicais e grandes shows internacionais. 

A sala de espetáculos que comporta até 1.504 espectadores em seus diversos setores – platéia, camarotes, frisas e balcão nobre – pode, em outro formato, receber até 2.485 pessoas. Ao serem retiradas as poltronas, a platéia se transforma num grande salão, adaptável para servir de cenário a outros tipos de eventos, empresários ou artísticos. Suas dependências contam ainda com chapelaria, loja, bar, total acesso para pessoas portadores de necessidades especiais, duas salas de convenções com capacidade para 70 e 40 pessoas, além de ambientes para eventos menores e coquetéis.

A localização, dentro de um Shopping Center, garante ainda mais segurança e conforto ao público. Além da comodidade de estar próximo a lojas variadas, salas de cinema, livraria, cafés e um amplo estacionamento com 4.000 vagas, tem à sua frente, quatro dos melhores restaurantes da cidade. Desta forma, o Teatro Riachuelo completa o quadro de opções de entretenimento e serviços oferecidos pelo Midway Mall.
Este magnífico espaço que a cidade de Natal tem o prazer de abrigar, está sob a administração e operação da Opus Promoções, que atua há 34 anos no mercado de shows business e grandes produções. A empresa é especializada em administrar teatros em Shopping Centers e, como resultado, hoje se consagra em todo o país como uma das mais qualificadas gerenciadoras de espaços culturais.


PALCO E MECANISMOS CÊNICOS

Em sua área total de 5.975,00m² construídos, o Teatro Riachuelo priorizou a utilização dos mais modernos mecanismos cênicos, desde os equipamentos utilizados nos bastidores, a iluminação, acústica, aos elementos de conforto, segurança e acessibilidade ao público. Alguns números demonstram a dimensão do empreendimento: o palco mede 540,00m², com altura que chega a 10,15m² e boca de cena que pode variar de 18 a 32m de largura, por 6,70m de altura. Dois elevadores sociais comportam até 13 pessoas cada um. Finalizando, serão 16 sanitários femininos, masculinos, unissex e adaptados a portadores de necessidades especiais (PNEs).

Para que tudo seja tão confortável para o público quanto para o artista, foram construídos cinco bem equipados camarins. Um lounge, na área de convivência com bar exclusivo, televisão, sofás, mesas e cadeiras. Cerca de 340 refletores com mesa de comando de última geração serão responsáveis pela iluminação, além de 10 varas de cenário motorizadas, 23 varas de cenário contrapesadas e seis monovias laterais para movimentação de elementos cênicos.

ACÚSTICA

 
Foram necessários meses de estudos para se obter o resultado de acústica impecável e a qualidade sonora excepcional alcançada pelo Teatro Riachuelo. O grande desafio era atender toda a demanda de um espaço multiuso, respeitando a variação dos sons de cada tipo de espetáculo sem comprometer a clareza de cada um deles.
 
Um modelo acústico computacional avançado estudou as propriedades acústicas do teatro, definindo os materiais que seriam utilizados na obra e qual a sua interferência final no projeto. Outro cuidado tomado pela equipe de técnicos foi em relação ao silêncio na parte interna do Teatro Riachuelo.  Para isso, foram usadas paredes duplas, isolantes no ar condicionado, lajes de concreto, portas e acessos por antecâmaras acústicas.

            INFORMAÇÕES GERAIS E TÉCNICAS

Sonorização

01 Fonte de alimentação soundcraft Si3 módulo psu0

01 CD recorder Tascan SS – CDR 1

Processador dbx drive rack 4800

07 Caixas ativas sistema PA JBK VP 7315/64 DP

06 Caixas ativas sistema PA JBK VP 7215/64 DP

06 Caixas acústicas sistema Delay JBL VP 7210/95 DP

06 Subwoofers ativos sobre o piso da passarela JBL VPSB 7118 DP

06 Caixas acústicas sistema front fill JBL AC-26

01 Headphone para monitoramento AKG K 271 MK II

04 Amplificadores sistema front fill Crow CTS4200

Palco

01 Console de mixagem digital Soundcraft Si3

01 Fonte alimentação Soundcraft Si3 Modulo PSU

01 Processador Dbx Drive Rack 4800

03 Dual 31 Band Graphic Dbx iEQ31

01 Headphone AKG K 271 MK II

19 Microfones

10 Varas de cenário motorizadas

23 Varas de cenário contrapesadas

6 Monovias laterais para movimentação de elementos cênicos

Iluminação

20 Projetores Fresnel 1000W Telem TA – 3810

30 PC 1000W Telem TA – 3011

28 Projetores led para ciclorama Strip Lite Led Coemar

46 Par Led Lite RGB Coemar

46 Projetores PARnel 50º - 750W – ETC Source Four

156 Projetores Elipsoidais

02 Canhões seguidores

Outros equipamentos

Rampa motorizada

Glennie

Carrinhos de plataforma retrátil

Sistema interno de TVs LED

Demais áreas do teatro

2 Camarins de palco

3 Camarins coletivos

1 Elevador de serviço, com capacidade para 13 pessoas

5 Sanitários masculinos

5 Sanitários femininos

6 Sanitários familiares e para portadores de necessidades especiais
1 Sala de convenção com capacidade para 40 pessoas

1 Sala de convenção com capacidade para 70 pessoas

1 Loja móvel

1 Copa para os camarins

1 Bar móvel para shows com pista

1 Lounge com área de convivência com copa, TVs, sofás, mesas e cadeiras

2 Vestiários grandes

1 Chapelaria

Área de serviço backstage

Controle e identificação

Sala para chefe do backstage

Vestiário feminino e masculino

Copa e refeitório

Lavanderia

Depósito de limpeza

Sala para chefe da manutenção

Oficina

04 depósitos

Área de espera artista

Capacidade - formato platéia

Platéia – 753 pessoas

Balcão nobre – 407 pessoas

Frisas – 88 pessoas

Camarotes – 216 pessoas

Cadeiras Extras / PNE – 40 pessoas

Total – 1.504 pessoas

Capacidade - formato pista:

Pista em pé – 1.500 pessoas

Platéia fixa – 274 pessoas

Frisas – 88 pessoas

Camarotes – 216 pessoas

Balcão nobre – 407 pessoas

Total – 2.485 pessoas

 
FICHA TÉCNICA:

Empreendedor: Grupo Guararapes S.A.

Empreendimento: Teatro Riachuelo

Localização: Shopping Center Midway Mall

Coordenação Geral: Pedro R Siqueira

Consultoria Geral: Solé Associados Ltda.

Administração e Operação: Opus Promoções
Projetos:

Arquitetura: Ângelo Cecco e Rafael Perrone

Estrutura Metálica: Tessler Engenharia Ltda.

Instalações Prediais: PCON Projetos e Consultoria

Ar condicionado: Interplan Planejamento Térmico

Acústica: Daltrimi Granado

Cenotécnico: Espaço Cenográfico

Sonorização Principal: Acústica e Sônica

Luminotécnico: Franco & Fortes

Programação Visual: Stúdio MDA

Gerenciamento Obra: Saddock Albuquerque Filho

Fornecedores Masters:

Engemetal, Vulcano, ENIIL, Arclima, JAG Construções, Borrachão, Stagepar, Telem, Sonex/Ideatec, Rosco, Harman/JBL, Giroflex, Metro Office Corporate, Florense, SLS Áudio e Vídeo, M&T Marcenaria, Embramont, Trata Acústica, Aço Brasil, Romar Vidros, San Vidros,Mármore Ltda, Tramontina.
TEATRO RIACHUELO 

MIDWAY MALL

Av. Bernardo Vieira 3775 – Loja 300

Bairro Tirol – CEP 59015-900

Natal – Rio Grande do Norte

WWW.teatroriachuelo.com.br
SOBRE A OPUS PROMOÇÕES

Referência de qualidade junto a importantes artistas e produtores do país, a empresa iniciou suas atividades em 2 de maio de 1976, em Porto Alegre, no Rio Grande do Sul. Há três anos investe também em espaços para a cultura, apostando no conforto e modernidade dos ambientes de shoppings. O Teatro Riachuelo entra para o rol de empreendimentos da Opus Promoções, que já alcança o título de maior administradora de teatros do Brasil.
Somente no Rio Grande do Sul são três espaços multifuncionais para eventos culturais e empresariais, sob a operação da Opus: o Teatro do Bourbon Country, primeiro teatro do Estado dentro de um shopping Center; o Auditório Araújo Vianna, que esta sendo revitalizado pela produtora, também futura gestora do espaço; e o Teatro Feevale, em construção no campus da universidade, na cidade de Novo Hamburgo. O projeto inaugura um novo segmento para a empresa, administrando centros culturais universitários em parceria com instituições de ensino superior de todo o país. Em São Paulo, é sócia e administradora do Teatro Bradesco, eleito este ano pela Revista Época o melhor teatro paulistano. Por fim, outro palco será operado no Rio de Janeiro, dentro do luxuoso complexo comercial Village Mall, que começa a ser levantado na Barra da Tijuca.

A Opus Promoções ainda tem intensa atuação na área de eventos institucionais, como lançamentos de produtos, marcas e serviços, feiras, festas, leilões, seminários e eventos sociais. Foram mais de 6 milhões de espectadores, mais de 4 mil apresentações e cerca de 2.000 espetáculos já realizados. Para saber mais, acesse www.opuspromocoes.com.br.

SOBRE A RIACHUELO

A Riachuelo se consolidou no mercado como uma das maiores redes de varejo de moda do País, principalmente pelo fato de ser a única do segmento que pesquisa, cria e produz, entre outras inovações. Com este modelo inédito de negócios, a empresa incorporou, com exatidão, o verdadeiro conceito fast fashion, objetivando democratizar o acesso às últimas tendências das passarelas nacionais e internacionais. Atualmente, a rede possui mais de 15 milhões de clientes no cartão Riachuelo e 117 lojas próprias espalhadas pelo Brasil, sendo que até o final deste ano serão 124 lojas.

 

A Riachuelo faz parte do Grupo Guararapes, que é hoje, o maior fabricante de vestuário da América Latina e tem a rede de lojas como único canal de distribuição dos seus produtos. O Grupo tem um total de 38 mil funcionários distribuídos entre suas lojas, matriz, fábricas – Natal/RN e Fortaleza/CE - dois centros de distribuição – Guarulhos/SP e Natal/RN e Manaus/AM - e um Shopping Center – o Midway Mall, em Natal/RN. 

SOBRE O MIDWAY MALL

O Grupo Guararapes transformou um terreno na Avenida Bernardo Vieira em um dos maiores centro de consumo do Nordeste e do Brasil. Inaugurado em abril de 2005, o Midway Mall vem, desde então, imprimindo novos hábitos de consumo à população do RN. Antecipando em seis anos sua primeira expansão, o Midway inaugurou o 3º piso em abril de 2009, com um incremento de mais de 70 lojas, entre elas duas âncoras inéditas no Estado. Em 2010, o 3º piso foi concluído com requinte, primeiro com a inauguração do Espaço Gourmet, uma área com mais de 2.500 m² e capacidade para receber até 700 pessoas simultaneamente. Com opções variadas, o espaço conta com os quatro melhores restaurantes da cidade e vem iniciando uma nova fase gastronômica na capital potiguar. 

Finalizando a expansão, o Midway Mall inaugura o já tão esperado Teatro Riachuelo, um espaço flexível com os mais modernos mecanismos cênicos do mercado, comportando shows, peças de teatro, encontros empresariais, convenções e até grandes espetáculos musicais. Com capacidade para cerca de 1.500 pessoas sentadas e até aproximadamente 2.200 pessoas em outras formatações, o empreendimento vem para suprir a atual demanda da cidade e encantar a todos.

Situado no mais importante cruzamento da cidade, formado pelas Av. Salgado Filho e Av. Bernardo Vieira, atualmente, os três pavimentos do Midway Mall contam com 270 lojas, sendo 13 âncora, 32 operações na praça de alimentação, que comporta confortavelmente 2000 pessoas, sete salas de cinema, sendo uma 3D, e ainda Livraria, Hipermercado, tudo distribuído em mais de 67 mil m² de área bruta locável, com 3,5 mil vagas gratuitas de estacionamento em seis pavimentos.

